

## **EXTRACTO**

CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA MARKETINGPLUS S.A. MARKETINGPLUS

La compeñie MANKETINGPLUS S.A. MANKETINGPLUS S.A. MANKETINGPLUS S.A. MANKETINGPLUS S.A. MANKETINGPLUS S.A. CONTROL SECURITIVE OF EXECUTIVE DESCRIPTION OF EXECUTIVE DESCRIP

- 1.- DOMICILIO: Cantón GUAYAQUIL, provincia de GUAYAS.
- OBJETO: El objeto de la compañía es: IMPORTAR, EXPORTAR, COM-PARA, VENDER, DISTRIBUR, ARRENDAR, INTERMEDIAR, PRODUCIR, FABRICAR, INSTALAR, DAR MANTENIMIENTO Y REPARAR TODA CLASE DE EQUIPOS, MAQUINARIAS,

Ab. Melba Rodríguez Aguirre SUBDRECTOR JURÍDICO DE CONCURSO PREVENTIVO Y TRAMITES ESPECIALES

(127851-5)